
混合办公

员工与时俱进的期望值
继续阅读全球报告：与时俱进的期望值及未来办公

阅读 18分钟

在这场危机中员工在家里呆了好几个月，他们从未如此认真考虑过他们对于工作和办公空间的需求。他们对于老板
和办公空间有着全新和更多的期待–希望拥有与众不同、更胜往昔的办公体验。

需求在疫情爆发之前就已经存在，但居家办公的经历让这些需求日益受到人们的认可和重视。

五大关键因素
安全感
归属感
效率
舒适感
掌控权

安全
为了能够让人们回到更加舒适的办公室，员工需要呆在安全的环境下并且真正感到安全。他们对于疫情非常警惕，
各个国家的员工在重返办公室时最关心的就是一套安全保障流程，杜绝疫情的传播。

“我希望可以自主决定在办公室工作的时间。有时更多同事在办公室工作，但我发现他
们不能时刻遵守这些规定。同事间彼此靠得很近总让我感到不安…越多的员工意味着更

大的风险”
研究受访者如是说

空气质量、遵守安全条例以及整体清洁是考虑安全注意事项时的重中之重。显而易见的是，在重返办公室之前，员
工需要充分相信他们的办公室足够安全，并且坚信领导和同事正竭尽所能来保证他们的安全。
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全新的健康安全优先事项
我们询问员工什么是有助于他们无所顾虑重返办公室的原因。我们向其列出八个因素并且要求他们根据对其重返办
公室的重要程度，将各个因素进行排名。

空气质量、遵守安全条例以及办公设施整体清洁这三大因素几乎在每个国家都被看作是重中之重的安全注意事项。
请使用下列箭头查看每个国家的前三名需求：
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美国
1. 空气质量
2. 遵守安全条例
3. 设施清洁

英国
1. 遵守安全条例
2. 设施清洁
3. 空气质量

西班牙
1. 遵守安全条例
2. 空气质量
3. 物理距离 / 隔断

墨西哥
1. 遵守安全条例
2. 空气质量
3. 设施清洁

印度
1. 遵守安全条例
2. 空气质量
3. 访客条款

德国
1. 空气质量
2. 设施清洁
3. 遵守安全条例

法国
1. 遵守安全条例
2. 物理距离 / 隔断
3. 空气质量

中国
1. 设施清洁
2. 遵守安全条例
3. 物理距离 / 隔断

加拿大
1. 遵守安全条例
2. 空气质量
3. 设施清洁

澳大利亚
1. 遵守安全条例
2. 物理距离 / 隔断
3. 设施清洁

归属感
归属感是人类的基本需求，它根植在我们的DNA之中。在疫情出现之前，人们就一直苦苦追寻这种归属感。与此同
时，新冠肺炎让人们感到极其孤单，成为工作社群中的一份子变得前所未有的重要。
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在每个国家，人们都把人际关系和目标感列为想要重返工作场所的首要原因。

研究衡量了包括目标感、归属感、抗逆力、信任感和包容性在内的社群指标，并确定了社群与工作场所间的相互关
系。社群不仅可以提高人们的幸福感，还能实现更好的业绩。如果人们感觉自己是社群的一份子，将会在效率、参
与度、创新力和忠诚度方面获得更高的得分。

将无法常在一起的人群凝聚成社群需要付出巨大的努力，而人们居家办公的情况越普遍，难度就越大。经常居家办
公的人在各种社群指标上的得分较低。反之亦然，在家工作越少，社群意识越强。

“我期待和我的同事一起吃午饭。以前我有一群饭友。建设性的提议对于我来说很重
要，所以我总是找人一起喝咖啡，而在视频里一起喝咖啡、聊天就难得多了。”

研究受访者

办公空间可以在设计时有意识地去培养社群意识，在所有研究的国家中，有三种特定的办公室属性会对此产生积极
的影响:

• 办公室内常驻领导且易于与其沟通。
• 留有社交空间，可帮助建立归属感。
• 办公空间要开辟可以振奋人心、启发灵感的区域，有助于激发创意和创造性地解决问题。
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人们想重返办公空间的五大原因
在诸多因素之中，人们列出了想要重返办公空间的五大原因。

请使用下列箭头查看所有国家的相关数据。
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美国
1. 与同事重建沟通
2. 了解企业和集体的目标
3. 在安静和专业的环境中工作
4. 现场合作
5. 使用纸张和文件

英国
1. 与同事重建沟通
2. 了解企业和集体的目标
3. 现场合作
4. 使用工具和科技
5. 想要换个环境

西班牙
1. 与同事重建沟通
2. 使用纸张和文件
3. 了解企业和集体的目标
4. 现场合作
5. 在安静和专业的环境中工作

墨西哥
1. 在安静和专业的环境中工作
2. 与同事重建沟通
3. 使用工具和科技
4. 现场合作
5. 使用纸张和文件

印度
1. 在安静和专业的环境中工作
2. 了解企业和集体的目标
3. 易于与领导层沟通或见面
4. 与同事重建沟通
5. 在更多元化的空间和更宽敞的家具中工作

德国
1. 与同事重建沟通
2. 易于与领导层沟通或见面
3. 现场合作
4. 在安静和专业的环境中工作
5. 了解企业和集体的目标

法国
1. 与同事重建沟通
2. 了解企业和集体的目标
3. 使用纸张和文件
4. 在安静和专业的环境中工作
5. 使用工具和科技

中国
1. 在更多元化的空间和更宽敞的家具中工作
2. 了解企业和集体的目标
3. 在安静和专业的环境中工作
4. 与同事重建沟通
5. 现场合作

加拿大
1. 与同事重建沟通
2. 现场合作
3. 在安静和专业的环境中工作
4. 使用工具和科技
5. 了解企业和集体的目标

澳大利亚
1. 与同事重建沟通
2. 了解企业和集体的目标
3. 现场合作
4. 在安静和专业的环境中工作
5. 使用工具和科技
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效率
人们希望感受到他们所做的事情是有意义的，而在危机期间，由于各家公司需要应对骤然变化的商业环境，这种需
求变得更为强烈。

在疫情出现之前，如果人们在办公室找不到一定的隐私空间以开展专注工作，他们会觉得分外糟心。现在，很多人
猜测人们回到办公室仅仅是为了团体活动和合作。但数据显示，员工和领导者希望工作场所既支持个人专注工作，
也支持团体协作。

“我觉得远程办公无法让我们获得我们想要的深刻见解。我们很难进行高效的沟通。如
果大家在同一个房间里，您可以把东西写下来，也能更好地解读人们的肢体语言。我发

现 (在家工作)只会让我们流于表面。”
研究受访者

创造性工作、解决复杂问题和创新都需要在“我”和“我们”模式之间切换，这意味着工作场所必须为两者提供空
间，以助员工在不同的工作模式之间转换。

在许多国家，相较于公司领导，更多的普通员工表示，需要办公室来专注地工作。这可能是因为他们的家庭环境不
太可能和公司办公室一样宽敞或拥有相同的设施，比如办公桌、符合人体工学的办公椅和第二显示屏，而大多数高
管家里都配有这些设施。
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人们重返办公室之后最想得到的
人们列出了如果重回办公室，工作场所应为其提供的五大要素。

值得注意的是：只有法国和西班牙的人没有将专注列入前五要素。研究人员指出，西班牙的人们在居家办公期间，
比其他任何国家的人都感到更加孤独，而法国则采取了极端封锁措施，致使两国人民都认为与他人的联系是最重要
的。

人们列出了如果重回办公室，工作场所应为其提供的五大要素。

请使用下列箭头查看所有国家的相关数据。
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美国
员工

1. 合作
2. 使用工具
3. 专注
4. 团队归属感
5. 办公空间归属感

领导

1. 合作
2. 接待客户
3. 拓展培养人际关系网
4. 专注
5. 社交

英国
员工

1. 团队归属感
2. 合作
3. 使用工具
4. 专注
5. 办公空间文化

领导

1. 职业发展
2. 社交
3. 团队归属感
4. 办公空间文化
5. 并列：合作、学习、各种灵感办公空间、工作场所归属感、接待客户、使用工具

西班牙
员工

1. 合作
2. 社交
3. 使用工具
4. 学习
5. 接待客户

领导

1. 接待客户
2. 使用工具
3. 团队归属感
4. 并列：学习、合作、社交
5. 合作

墨西哥
员工

1. 学习
2. 合作
3. 使用工具
4. 职业发展
5. 接待客户

领导

1. 职业发展
2. 使用工具
3. 拓展培养人际关系网
4. 团队归属感
5. 接待客户

印度
员工

1. 学习
2. 合作
3. 使用工具
4. 办公空间文化
5. 职业发展

领导

1. 合作
2. 使用工具
3. 学习
4. 团队归属感
5. 职业发展
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德国
员工

1. 社交
2. 合作
3. 使用工具
4. 专注
5. 团队归属感

领导

1. 职业发展
2. 团队归属感
3. 使用工具
4. 并列：拓展培养人际关系网、专注、工作场所归属感、各种灵感空间
5. 专注

法国
员工

1. 合作
2. 社交
3. 使用工具
4. 团队归属感
5. 接待客户

领导

1. 社交
2. 拓展培养人际关系网
3. 接待客户
4. 并列：团队归属感、合作、恢复活力、工作场所归属感
5. 合作

中国
员工

1. 合作
2. 社交
3. 休憩调整
4. 专注
5. 使用工具

领导

1. 合作
2. 职业发展
3. 学习
4. 社交
5. 使用工具

加拿大
员工

1. 合作
2. 团队归属感
3. 专注
4. 使用工具
5. 办公空间归属感

领导

1. 合作
2. 使用工具
3. 并列：社交、学习、专注、不同的空间、接待客户
4. 学习
5. 专注

澳大利亚
员工

1. 合作
2. 团队归属感
3. 专注
4. 使用工具
5. 办公空间归属感

领导

1. 学习
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2. 并列：专注、社交、接待客户、办公空间文化、恢复活力、使用工具、可以安排
空间

3. 社交
4. 接待客户
5. 办公空间文化

舒适感
人们在回归办公室之后，会在身体上、认知上和情感上更深刻地意识到自己对舒适感和健康的需求。

那些在家里过得很舒适的人，不管是因为他们享受更放松的环境，还是因为他们创造了一个符合他们喜好的工作空
间，都希望在办公室里也能继续那样舒适的生活。

那些居家办公时感到不舒服的人正期待一间设计全面、能让他们感到舒适的办公室。在家里的沙发上、厨房柜台、
甚至是床上工作后，他们现在能更加敏锐地感受到身体上的疼痛。

“我以为一切都是暂时的，直到我意识到并非如此。我的站立式桌子和可折叠桌子刚开
始用着感觉都还不错，结果一个半月后，我的背剧痛无比。后来高脚凳用着感觉还不

错，直到我意识到我整天都弯着腰工作，我需要一个不同的解决方案。”
研究受访者

大多数国家的人们表示，身体不适是居家办公时桎梏其工作完成能力的最主要原因。认知和情感上的问题，如分
心、关心他人，以及技术和工具的缺乏让工作开展更为艰难，也成了许多国家人们的主要担忧

认知上，10个国家中有9个将“安静、专业的环境”列为想要重返工作岗位的五大理由之一。居家办公时，噪音、
视觉干扰，甚至是做家务都成了无法避免的挑战。

情感上，人们希望在他们重返工作岗位时，公司能为他们营造更为强烈的团队归属感、更为亲切的公司文化以及更
为熟稔的社交能力，以上均是他们认为最重要的元素之一。德国、法国、西班牙和中国的“社交”排名都特别高，
可能是由于疫情期间这些国家严格限制了社交聚会。
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是什么降低了居家办公的效率
人们被要求选出居家办公时最不利于其工作效率的三件事

请使用下列箭头查看所有国家的相关数据。
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美国
1. 照料他人
2. 科技+工具的问题
3. 需要设置并改变我的工作环境

英国
1. 缺乏人体工学的舒适
2. 需要设置并改变我的工作环境
3. 视觉干扰

西班牙
1. 缺乏人体工学的舒适/照料他人（相关联）
2. 需要设置并改变我的工作环境
3. 噪声干扰

墨西哥
1. 噪声干扰
2. 视觉干扰
3. 照料他人

印度
1. 照料他人
2. 科技+工具的问题
3. 噪声干扰/需要设置并改变我的工作环境（相关联）

德国
1. 缺乏人体工学的舒适
2. 噪声干扰
3. 需要设置并改变我的工作环境

法国
1. 科技+工具的问题
2. 缺乏人体工学的舒适
3. 照料他人

中国
1. 科技+工具的问题
2. 需要设置并改变我的工作环境
3. 照料他人

加拿大
1. 缺乏人体工学的舒适
2. 科技+工具的问题
3. 照料他人/需要设置并改变我的工作环境/噪声干扰/视觉干扰（相关联）

澳大利亚
1. 缺乏人体工学的舒适
2. 科技+工具的问题
3. 噪声干扰

掌控权
虽然整天待在家里有其弊端，但很多人觉得他们在家比在办公室里能更好地掌控自己的一天。他们可以自由地选择
是在专门的办公室里工作，还是坐在沙发上或者室外工作。在将个人生活的方方面面融入自己的一天时，他们也有
了更多的选择，比如说锻炼、与家人、朋友或宠物互动。

除了不需要通勤，居家办公的另一个方面也受到了大多数受访者的高度评价——办公变得更加灵活。他们还感到自
己的工作与生活之间变得更加平衡，也拥有了更多的自主权。

未来，人们将希望能像在家里一样掌控自己的工作生活——比如工作地点及工作环境。
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员工们越来越想对自己工作的地方拥有更多的控制权，企业也在倾听他们的想法。全球87%的领导表示，在后疫情
时代，他们将为员工提供更多选择，让他们在家里或其他地方工作。从2020年4月到9月，这一数值增长了38%，表
明领导们日益关注员工的需求。

“我一想到坐在一个千篇一律的小隔间里，盯着灰色的墙壁发呆，肚子上就像挨了一
拳。每天在这种环境里工作8到9个小时，每周工作5天，真的会觉得很枯燥无聊。我宁愿

靠在我漂亮的大沙发上，腿上卧着我的狗，看看窗外的风景。”
研究受访者

除了想要掌控工作地点以外，每个国家的人们都享受着对家里多样化的空间(如沙发、办公桌、桌子和室外)的随心
使用权，并希望在办公室也能有不同的选择。特别是中国和墨西哥的员工，他们似乎特别希望除了整天坐在办公桌
前和椅子上以外，还能够拥有其它选择。

在疫情爆发前，在美国开展的另一项研究强调，人们希望能够更加掌控自己的办公区域。拥有指定工作站的员工中
有三分之二的人，70%的时间都是在办公桌前度过的。他们重视可站姿使用的办公桌，但他们也想有更多的方式使
自己活动起来，并切换不同的工作姿势。

在另一项研究中，54%的人表示希望能够重新配置办公室的家具布景，但是仅有38%的人可以。这会影响人们的身
体、认知和情感舒适度——神经科学上已经发现了身体活动、创造力和学习之间存在着一种密切的影响关系。
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如果能够移动办公桌、科技工具和隔断，就可以帮助人们建立起其专注时所需的视觉及区域隐私。考虑到疫情，人
们也想掌控自己与他人的距离。

在居家办公之后，人们希
望能拥有更大的掌控权
在每个国家，人们都将自
主权和工作与生活之间的
平衡列为了在居家办公时
有所改善的事项。展望未
来，他们希望能更好地掌
控自己的工作地点和工作
方式。调查的百分比分别
代表认为这些因素一定程
度上改善、或显著改善的
人数。

前一章节

03 办公空间的第一场变
革

多元化未来

继续阅读

05 企业需要应对的四大巨
变
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